

<https://www.youtube.com/live/L5ekzMWZ9xg?si=1Lnc30YC4hYHDYJq>

#655 Сергей Мавроди. Общение с Духом в прямом эфире!

24 марта 2024 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Христина Труфанова – ведущая канала «Кассиопея ТВ»;

Дух Сергея Мавроди – предприниматель, создатель пирамиды MMM и криптовалюты MAVRO.

00:00 Начало видео.

00:01 Приветствие. Выражение соболезнования жертвам теракта.

Христина: Я приветствую Ирину Подзорову. Ирина, добрый вечер! Сегодня, я думаю, ты сама представишься.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, тонкоматериальными цивилизациями и Духовным миром.

Прежде чем мы начнём, я хотела бы выразить сочувствие, сопереживание и сопричастность к той трагедии, которая произошла в пятничный вечер с людьми, которые пошли на концерт, и их расстреляли террористы. Я искренне сочувствую всем, кто внезапно вышел из воплощения в этот момент, я сочувствую их родственникам, и я сочувствую тем, кто это сделал.

На самом деле, люди, которые это сделали, в определённом духовном смысле, пострадали больше всех, потому что они очень сильно понизили свои вибрации, ушли от пути выполнения своего предназначения, ушли от Бога. И теперь, чтобы им вернуться к Богу, вернуться к Свету, искупить свою карму, нужно осознать причины того, что произошло, почему они так сделали.

Им нужно не только сказать: «Прости меня, Господи», – не только попросить прощения, этого мало. Им нужно полностью изменить себя, изменить своё Духовное сердце, повысить свои вибрации и сделать это искренне. А менять свои убеждения на противоположные бывает очень-очень сложно. Особенно неосознанным людям, неосознанным Духам.

Поэтому я всем участникам этой ситуации посылаю Свет своей Любви и желаю скорейшего принятия, прощения, исцеления всех телесных и духовных ран, которые возникли у людей в этой ситуации. Духам, которые вышли из воплощения, я желаю понять, простить, принять эту ситуацию такой, какая она есть, и направить Свет своей Любви.

Сегодня я видела Миррах Каунта, МидгасКауса, Богородицу. Они все сочувствуют нашему российскому народу, эгрегору, и говорят, что духовная причина произошедшего — это накопленная негативная национальная карма в нашем эгрегоре. Нам всем нужно повышать свои вибрации, всем нашим народам – прощать, любить, помогать другим.

03:53 Представление Духа Сергея Мавроди.

Ирина: А теперь, дорогие друзья, я готова представить нашего гостя. Это Дух, который был известен в своём последнем воплощении на Земле как Сергей Мавроди. Мы попросили его прийти, сказали, что к нему много вопросов у вас. Он удивился, правда, как всегда (обычно Духи удивляются, откуда к ним вопросы), но говорит: «Хорошо, я отвечу на них». Он сейчас здесь присутствует и приветствует вас. Привет, Христина!

Христина: Очень приятно. Как я могу к тебе обращаться?

Ирина (Сергей Мавроди): Просто Сергей, можешь – Серёжа.

Христина: Благодарю, Сергей или Серёжа. Мы рады, что ты согласился с нами присутствовать, пообщаться. Вопросов у нас немало. Нам очень интересно твоё воплощение в лице Сергея Мавроди.

05:10 Дух Мавроди о своём уровне и воплощениях.

Христина: Я начну наши классические вопросы: с какого воплощения ты зашёл на земной уровень и на какой уровень ушёл?

Ирина: С какого уровня он зашёл на воплощение и на какой уровень вышел?

Христина: Да.

Ирина (Сергей Мавроди): Я пришёл на воплощение в тело Сергея с 9-го уровня, а вышел из воплощения на 6-й.

(Ирина) Так что мы беседуем с Архонтом.

Христина: Что же, продолжаем. Сергей, нам очень интересны твои значимые воплощения, которые были до земного.

Ирина (Сергей Мавроди): У меня было значимое воплощение. Ты что-нибудь слышала о Фридрихе Ницше?

Христина: Да.

Ирина: Я был в его теле.

Христина: Философ? Фридрих Ницше?

Ирина (Сергей Мавроди): Да, но в него я воплотился с 21-го уровня.

(Ирина) Во Фридриха в Германии, как я сейчас поняла.

(Сергей): А до Фридриха я жил на планете Бурхад. Я был космическим исследователем на планете Бурхад. А до планеты Бурхад я жил в Древнем Риме и был легионером.

Христина: На Земле?

Ирина (Сергей Мавроди): На Земле, в Древнем Риме, за 380 лет до рождения Христа. Был римским легионером – воином, который служил в легионе и дослужился до военачальника.

(Ирина) После Рима он воплотился на Бурхаде и там повысил свой уровень. После Бурхада воплотился в Ницше. После Ницше воплотился в Сергея.

Христина: В Ницше ты вышел с 21-го на 9-й уровень. Правильно?

Ирина (Сергей Мавроди): Правильно.

Христина: А что послужило такому?

Ирина (Сергей Мавроди): Гордыня, неверие и невыполнение своей задачи.

Христина: Да, друзья, видите, какая у нас личность интересная!

Ирина: Блоки, Блоки! Он мне показывает злость, обиду на многих людей, друзей, родственников. У него там вообще всё в блоках. На Высшее Я надо было его сводить.

Христина: Как интересно! Кстати, а можно Духа на Высшее Я водить?

Ирина: Я имею в виду Ницше.

Христина: Я поняла.

Ирина: Дух, он уже соединён со своим Высшим Я, уже нет разделения – Душа, Дух. Он уже соединился с ним, прошло время.

Христина: А почему после Ницше ты снова выбрал Землю и именно эту личность?

Ирина (Сергей Мавроди): Это была моя задача. Потому что я не прошёл задачи в теле Ницше, и мои Ангелы-Консультанты мне сказали, что очистить свою карму я могу только на Земле, воплотившись снова в теле мужчины и в другой стране – в России, не в Германии.

08:47 Задачи на воплощение Сергея Мавроди. Причина их невыполнения.

Христина: Что же, какие задачи ты ставил, и почему так получилось, что ты ушёл

на ещё более низкий уровень?

Ирина (Сергей Мавроди): Моими задачами в этом воплощении были развитие смелости, активности и умение радоваться жизни, сбросить с себя уныние. Потому что, когда я уходил из тела Ницше, в последние годы моей жизни там у меня было уныние. И в этом воплощении у меня была задача от этого уйти, снова научиться радоваться жизни и смело принимать решения. Развить в себе ответственность и умение бороться за свою идею, невзирая на противодействие, то есть смелость.

Христина: Мне кажется, со смелостью у тебя всё вышло замечательно.

Ирина (Сергей Мавроди): Да, здесь я выполнил свою задачу. Просто у меня были несколько другие проблемы.

Христина: Расскажешь нам, какие проблемы?

Ирина (Сергей Мавроди): У меня были проблемы в отношениях с людьми. Я не любил людей.

(Ирина) Он мне сейчас показывает: много обид, боли, осуждения, гордыни было не проработано. Сейчас я смотрю на его эфирное тело, которое у него было перед выходом из воплощения. Очень сильная боль, почему-то связанная с матерью, с отцом. Там обиды были ещё детские, как я сейчас поняла. К женщинам не очень отношение, осуждение идёт. Осуждение правительства.

10:29 Дух Мавроди о своём детстве.

Христина: Скажи, где ты родился, кто твои родители были?

Ирина (Сергей Мавроди): Я родился в Москве, мои родители работали на заводе, я был обычным ребёнком, единственное – интересовался многим: любил читать, но в то же время любил заниматься спортом. Я занимался борьбой (показывает борьбу). Но, правда, в школе мне было несколько скучновато, потому что я хотел большего. Я хотел больше изучать мир, хотел больше изучать эту Вселенную, а советская школа в этом плане была очень скудной. Там давали определённую идеологию, но мне она была чужда – я не верил в идеалы коммунизма, и мне это было смешно.

Христина: То есть ты уже в детском возрасте ты осознал глубину идеалов?

Ирина (Сергей Мавроди): Нам же постоянно говорили об этих идеалах: кто такой Ленин, что мы должны строить коммунизм, и все будут счастливы в будущем.

(Ирина) Он мне сейчас показывает, какие лозунги видел с детства.

(Сергей) И в школе нам об этом говорили. Я же был пионером и комсомольцем. У нас постоянно были такие уроки, даже история и география, наполненные просто политикой.

(Ирина) Понимаешь, о чём я говорю?

Христина: Да, конечно.

Ирина (Сергей Мавроди): Мне это было очень чуждо. Я хотел изучать Вселенную, я хотел изучать космос, я хотел изучать религию, то есть познать Бога – то, что было не принято тогда. Но всё это я хотел познавать в детстве.

Христина: Кстати, говорят, что ты обладал большими способностями в детстве, феноменальными даже.

Ирина (Сергей Мавроди): Например?

Христина: Феноменальной памятью.

Ирина (Сергей Мавроди): Не знаю, с какой памятью сравнить? Да, я не жаловался на память.

Христина: Кстати, почему у тебя в детстве было такое количество сотрясений мозга – десять или двенадцать? Есть этому объяснение с духовной точки зрения?

Ирина (Сергей Мавроди): Мы так жили в детстве – везде на улице бегал с ребятами, дрался с ними, спортом, борьбой, опять же, занимался.

13:20 Занятия Духа Мавроди в Духовном мире. Планы на будущее.

Христина: А сейчас ты чем занимаешься в Духовном мире?

Ирина (Сергей Мавроди): Я сейчас Архонт. Руководжу отрядом из 2115 демонов более низкого уровня.

Христина: А какие у тебя планы на будущее?

Ирина (Сергей Мавроди): Планы на будущее?

Христина: Да, будешь ли ты воплощаться?

Ирина (Сергей Мавроди): Я планирую своё воплощение. Но я уже попросил Ангелов-Консультантов мне не выбирать больше Землю. Лучше выбрать планету, где более мягкие условия, наподобие Бурхада.

(Ирина) Он же себя там помнит.

Христина: Как мы тебя понимаем!

Скажи, что значит: под твоим управлением такое количество демонов? Что именно ты с ними делаешь? Как ты ими руководишь? Просто непонятно мне, как земному человеку, что это значит.

Ирина (Сергей Мавроди): Говорю им, что делать, к кому идти из воплощённых Духов, что им говорить. То есть как контактировать с материальным миром.

14:50 Дух Мавроди о своих контактах.

Христина: Был ли ты контактёром в воплощении?

Ирина (Сергей Мавроди): Да, неосознанным.

Христина: С кем именно?

Ирина (Сергей Мавроди): Я контактировал с плазмодными мирами, также с Архонтами у меня был контакт. В детстве, в подростковом возрасте, пока я не понизил свои вибрации, у меня был контакт с бурхадцами. Но это было во сне. То есть я просыпался и помнил сны, что ко мне приходили большие белые люди. Но наяву этого не было, это был неосознанный контакт. Однако я всегда верил, что есть жизнь во Вселенной, и хотел с ней познакомиться.

15:36 Духовная причина порока сердца у Сергея Мавроди.

Христина: Скажи, пожалуйста, у тебя был диагноз при рождении – порок сердца. Откуда он взялся? Это блок с прошлого воплощения?

Ирина (Сергей Мавроди): Да, это отражение в моём теле кармического узла из прошлого воплощения. Потому что у меня был большой блок уныния в сердце. И когда мои родители соединялись для зачатия моего тела, они тоже были не в самом гармоничном состоянии, особенно папа. Поэтому при образовании моей первой клетки, когда я послал свою энергию на её жизнь, на её оживление, так получилось, что моя негармоничная энергия соединилась с негармоничной энергией родителей, и получилось повреждение эфирной матрицы сердца и мозга ещё (показывает, что что-то ещё в мозгу было).

Христина: Но в 18 лет этот диагноз у тебя сняли, и дальше ты уже был чемпионом по самбо.

Ирина (Сергей Мавроди): Потому что я работал над собой, занимался спортом. И в то время – примерно до 25 лет, я выполнял свои задачи, повышал свои вибрации. Только потом начал их снижать, постепенно, не сразу.

Я просматривал своё воплощение, много раз его анализировал. Были моменты, когда я достигал 14-го, 15-го и даже 16-го уровня воплощения. В отдельные моменты.

Христина: Понятно. Скажи, а считал ли ты себя гением?

Ирина (Сергей Мавроди): Я так о себе не думал. Я думал, что я неординарный человек, у которого много талантов. Творческий человек, который любит читать, изучать, создавать различные проекты. Я очень любил организовывать что-нибудь. Вообще я считал себя очень добрым (показывает, что всё готов был для людей отдать).

Христина: Спасибо.

Ну что же, теперь мы переходим к твоей деятельности, известной в нашей стране. Это деятельность МММ.

18:22 Дух Мавроди об идее создания МММ и о вариантах жизненного пути.

Христина: Сергей, как тебе в голову пришла эта идея – создать финансовую пирамиду?

Ирина (Сергей Мавроди): Обычно пришла. Я решил расширить свой бизнес, который у меня на тот момент времени уже был, с помощью выпуска определённых ценных бумаг, которые я сам оценивал и менял их стоимость в сторону повышения.

Христина: А для чего тебе это нужно было? Я поняла, что для бизнеса. В чём идея? В чём успешность такого хода?

Ирина (Сергей Мавроди): Вначале, когда только всё начиналось, была идея заработать денег для расширения своего бизнеса. Потому что у меня тогда был ещё другой бизнес, связанный с продажами.

(Ирина) Он мне показывает... Что такое?

Христина: Компьютерной техники.

Ирина: Вижу: что-то ввозит он из-за границы, типа телевизоров, не совсем похоже на компьютеры.

Христина: Технику, наверное, разную.

Ирина: Да, он показывает, что там не только компьютеры, магнитофоны тоже были. Был магазин.

(Сергей) И я решил расширить свой бизнес. А потом я увидел, что это получается, что люди вкладывают свои деньги. И когда я понял, что эта идея многим нравится, я решил выпустить ещё больше таких ценных бумаг для того, чтобы...

(Ирина) Он мне показывает, что у одних брал, а другим отдавал. И уже закрутилось, как колесо.

Христина: Скажи, а когда ты рассчитывал своё земное воплощение, ты видел такой вариант развития событий?

Ирина (Сергей Мавроди): У меня было несколько вариантов, когда я рассчитывал своё воплощение. У меня был вариант, что я буду учёным, связанным с компьютерами; был вариант, что я буду шахматистом; и был ещё третий вариант, что буду писателем.

Христина: Писателем ты отчасти всё-таки стал.

Ирина (Сергей Мавроди): Да, писал. Но что я этому большую часть времени и сил буду посвящать.

21:16 Духовная причина провала проекта МММ.

Христина: Такой вопрос зрители сформулировали, не знаю, насколько он корректен. Какова духовная причина того, что проект МММ провалился?

Ирина (Сергей Мавроди): Моя?

Христина: Да.

Ирина (Сергей Мавроди): Наверное, в чём-то моя глупость. Я понадеялся на то, что, как говорится, «моё государство меня бережёт», но это оказалось совсем не так. Я никак не застраховался от ареста, не перевёл деньги за границу, чтобы их не достали. Просто всё отобрали, и всё развалилось.

Христина: Мы часто изучаем темы эгрегоров. Твой проект МММ, получается, был в противовес всему правительству. Не получилось ли так, что ты пошёл против эгрегора страны, эгрегора правительства и против денежного эгрегора? Можешь с этой точки зрения нам «подсветить»?

Ирина (Сергей Мавроди): Я не считаю, что я пошёл против всего правительства и против денежного эгрегора. Я пошёл против тех зарвавшихся чинуш, которые, пользуясь якобы узаконенной приватизацией, начали отбирать у народа очень выгодные ресурсы, ёмкие предприятия под свою руку. В том числе выводя деньги за границу. И я боролся с

ними, потому что решил, что моя система чеков (показывает «мавродики») будет альтернативой вот этим чекам от Ельцина.

22:44 Дух Мавроди о «финансовом апокалипсисе», причине краха МММ.

Христина: У тебя была такая фраза – «создать финансовый апокалипсис». Что это значит?

Ирина (Сергей Мавроди): Это значило создать столько вкладчиков в России, что мои ценные бумаги будут ценнее государственных денег, и все люди будут им доверять больше. А больше доверия – значит, больше власти у меня, чем у действующих лиц во власти государства. Согласись же, что это апокалипсис?

Христина: Да, но почему пострадали обычные люди, а не те, против которых ты изначально решил идти? Ты же знаешь, какое количество людей вышло из воплощения, потеряв всё?

Ирина (Сергей Мавроди): Во-первых, я никогда не обещал, что будут бесконечно продолжаться выплаты больше, чем вложили. Вот смотри, у вас же сейчас есть рубли, как я понимаю?

Христина: Да.

Ирина: Он мне сейчас показывает 1000 рублей.

(Сергей) Они у вас и остались, как были при моём выходе из воплощения. Вот ты вкладываешь 1000 рублей в определённую систему, и тебе говорят открытым текстом, мало того – ты подписываешь... Вначале были договоры, которые надо было подписывать, а потом уже нет. Но в любом случае, тебе говорят открытым текстом: «Ты сейчас вложишь 1000 рублей, а через месяц, например, ты забираешь 2000 рублей». Ты подумаешь о том, откуда возьмётся вторая тысяча?

Христина: Да, я подумаю.

Ирина (Сергей Мавроди): И откуда бы она взялась?

Христина: Я знаю, как была устроена твоя система, что следующие вкладчики приносят ещё деньги, и первые получают большую сумму, и это всё разрастается и разрастается.

Ирина (Сергей Мавроди): Но ведь это должны были понимать все люди!

Христина: В итоге мы смогли убедиться, что не все люди могли понимать. Потому что было мало финансово грамотных людей.

Ирина (Сергей Мавроди): Смотри ещё раз: ты даёшь тысячу.

Христина: Да, я понимаю, что ты хочешь сказать.

Ирина (Сергей Мавроди): Тебе говорят, что через месяц ты получишь две, через два месяца – четыре, например. Естественно, ты будешь заинтересована в том, чтобы подольше их подержать. Правда ведь?

Христина: Логично. Чтобы получить большую прибыль.

Ирина (Сергей Мавроди): И так же большинство думало, что «я подольше подержу, потом побольше получу». А за то время, пока ты их будешь держать, принесут новые. Правда?

Христина: Скажи, пожалуйста, ты хочешь сказать, что это личная ответственность каждого, кто вкладывался в МММ?

Ирина (Сергей Мавроди): Я же не говорил, что будет так всегда. Пока люди будут нести, я буду платить следующим. Чем я буду платить эти обещанные деньги, когда никто не принесёт? А тем более, когда отберут то, что было. Чем? Своими кишками, печёнкой, своей почкой, кровь отдать, что?

27:28 Дух Мавроди об обмане вкладчиков и своих эмоциях в этом отношении.

Христина: Опять же наши зрители спрашивают: испытывал ли ты муки совести или вину за то, что произошло с людьми?

Ирина (Сергей Мавроди): Конечно, не очень хорошо было, когда меня по судам

таскали. Причём я им показывал бумаги, говорил: «Покажите мне, что я сделал противозаконного?» Они искали-искали, копали-копали, какую-то чушь накопили мне вообще противозаконную. И мне было очень стыдно перед людьми. Я даже не знал, как им объяснить. Но обычно, когда я им объяснял, в чём дело и где их деньги, они мне только сочувствовали, на самом деле.

Христина: А эти Духи, которые вышли из воплощения, с тобой общаются сейчас в Духовном мире?

Ирина (Сергей Мавроди): Да, бывает, они меня находят (показывает, как те Духи, которые либо сами на шестом уровне, либо те, кто выше, но его помнят и хотят встретиться, приходят).

Христина: Так, интересно. Что спрашивают?

Ирина (Сергей Мавроди): Естественно: «Где мои деньги и почему их не выплатили?» Я им объясняю, где их деньги, они мне только говорят: «Не знали этого». Не то что не знали, просто не задумывались даже.

Христина: А есть те, которые возмущаются там, в Духовном мире?

Ирина (Сергей Мавроди): Конечно, есть. Я им просто говорю: «А что бы ты сделал на моём месте?» – и он тык-мык, и не может ничего ответить.

Христина: Друзья, вы спрашивали, как это всё происходит. Вот так это всё и происходит: я задаю те вопросы, которые вы писали в наш Telegram чат «Вопросы к прямому эфиру». Вы, кстати, можете продолжать там писать свои вопросы, и я смотрю, что вы пишете здесь, на YouTube.

Ирина: Он сейчас через меня смотрит, читает чат.

(Сергей) Люди, вы просто думаете, что я эти деньги присвоил себе? Если бы это было так, мне было бы не обидно хотя б за это. А то я, как последний лох, как дурак, остался вообще без ничего, только с долгами миллионными. Потом всё описали, чуть ли не последние тряпочки. И всё.

Христина: То есть ты делал это всё для людей?

Ирина (Сергей Мавроди): Конечно, и для себя. Я же тоже человек, не так ли?

Христина: Да.

Ирина (Сергей Мавроди): Делать для людей и не делать для себя – это уже лицемерие. Выходит, ты что, не человек, что ли? Конечно, для людей, включая себя.

Христина: Учитывая те факты, что ты не имел ничего лишнего, не уехал за границу, скрывался, понятно, по какой причине. Но скрывался, по-моему, в соседнем доме той улицы, где ты жил?

Ирина (Сергей Мавроди): Когда уже суды пошли, какая заграница?! Меня бы за границу не пустили, просто долги были.

Христина: А люди всё равно имеют на тебя большую обиду.

Ирина (Сергей Мавроди): Ко мне приезжали, я встречался с людьми. Очень много встреч было. Приезжали и домой ко мне, и по адресу того офиса. Я всем объяснял, говорил, что вы можете пойти и потребовать. Я рассказывал об аресте и о том, что конфисковали деньги: «Идите и спрашивайте у тех, кто конфисковал».

31:03 Дух Мавроди о «крыше» МММ, источнике идеи пирамиды.

Христина: Стоял ли кто за тобой? Потому что никто не верит, что ты мог один такой грандиозный проект осуществить.

Ирина (Сергей Мавроди): Почему не верят?

Христина: Ну вот. Отталкиваются от себя, наверное.

Ирина (Сергей Мавроди): Что значит, кто стоял? «Крыша» что ли?

Христина: Да, будем использовать эту терминологию. Была ли у тебя «крыша»?

Ирина (Сергей Мавроди): О, вот это вопрос! Хорошо. Ты мне нравишься, девочка, быстро учишься!

Христина: Спасибо.

Ирина (Сергей Мавроди): Да, была, конечно, как без неё. Но только она не всегда реагировала на всякие обыски. Я бы не назвал это прямо уж такой серьёзной «крышей», в Москве были и посерьёзнее. Но были такие brutальные ребята, да.

Христина: Но это именно те, кто тебя защищал за определённое вознаграждение. А вот весь проект – чисто твоя идея? Или всё-таки кто-то сказал: «Давай, ты будешь за это отвечать, а мы будем это всё собирать».

Ирина (Сергей Мавроди): Нет, моя идея. Можно так сказать – идея всего народа России, которая прошла через эгрегор и вошла в мою голову через духовный канал, если вам так проще. Ведь весь народ России мечтал вернуть украденные государством денежки, которые исчезли вдруг со счетов при развале Советского Союза.

Христина: Вон оно даже как!

Ирина (Сергей Мавроди): Эта идея и воплотилась во мне. Так вот.

32:40 Дух Мавроди о влиянии воплощения в Ницше.

Христина: Сергей, скажи, из воплощения в Ницше в воплощение в Мавроди перешли какие-то взгляды на жизнь? Тут спрашивают пару идей из философии Ницше.

Ирина (Сергей Мавроди): Я не знал, что я был Ницше. Я, кстати, читал его тогда.

Христина: А сейчас анализируя себя?

Ирина (Сергей Мавроди): А, сейчас анализируя себя? Я думаю, что что-то было, но уже, конечно, больше на русский манер, славянский. Вот эта философия, связанная с критикой религии и с признанием, что есть разные слои общества – те, которые служат, и те, которым служат. Это как элита и слуги. У меня были такие же, чем-то подобные взгляды. Потому что я считал, что раз люди рождаются в разных семьях, с разным финансовым достатком, с разными возможностями, то это уже разделяет людей на тех, кто господа, и тех, кто наподобие рабов. Понимаешь, о чём я?

Христина: Да.

Ирина (Сергей Мавроди): Не только я так считал, я много таких людей видел. Я думаю, и ты видела.

Христина: Да.

34:16 Дух Мавроди о чувствах и пребывании в Духовном мире.

Христина: Опять же, как ты к этому относишься? Мы же всегда смотрим только через призму своего восприятия. И хочется узнать, как ты себя чувствуешь сейчас на шестом уровне? Опиши.

Ирина (Сергей Мавроди): Я себя чувствую так же, как и чувствовал при жизни в теле. Особо ничего не изменилось, за исключением того, что этого тела у меня нет. То есть такие же у меня идеи, такие же мысли, такие же чувства, просто нет тела. Я сам его могу себе создать. Я здесь выгляжу просто как шар (показывает шар серого цвета).

Я могу сам придумать себе тело, могу сам придумать себе, например, тот же компьютер. Я могу сам придумать себе кучу денег, которые будут лежать вокруг меня, – доллары, евро или рубли любые. Я могу представить, что сижу на куче золота, и это будет для меня реально. На самом деле, ваши деньги, которые в материальном мире, в реальности, практически ничем не отличаются от того, что я придумаю. Такая же фикция.

Христина: Так как ты себя чувствуешь? Хочется ли тебе выйти на новый уровень, выше?

Ирина (Сергей Мавроди): Да, хотел бы, потому что там больше Света.

Христина: Это радостно слышать.

Ирина (Сергей Мавроди): Света как радости. Просто здесь я чувствую, такое у меня ощущение, что весь мир понятен, построен по справедливым законам. Каким? Или ты – или тебя. Тебе знакомо такое настроение?

Христина: Я слышала об этом. Но учитывая, что мы создали Проект «Кассиопея», и я в нём участвую, мы всё-таки стремимся к Свету и к познанию со стороны Света.

Ирина (Сергей Мавроди): Но ты когда-нибудь испытывала это?

Христина: Или я – или меня?

Ирина (Сергей Мавроди): Да.

Христина: Нет.

Ирина (Сергей Мавроди): Если брать убеждение про людей, что от любого человека можно в любой момент ждать какую-нибудь подлянку.

Христина: Я прекрасно понимаю, что ровно то, что я мыслю, я это и получаю. Поэтому я стараюсь свои мысли держать на таком уровне, чтобы моя реальность меня радовала.

Ирина (Сергей Мавроди): Представь теперь состояние, когда ты это постоянно ждёшь.

Христина: И получаешь в итоге, конечно же.

Ирина (Сергей Мавроди): Насколько оно будет радостным для тебя?

Христина: Это очень тревожное состояние.

Ирина (Сергей Мавроди): Правильно. Поэтому я хочу к Свету, я хочу выше. Но мне для этого нужно выбрать воплощение. Пока мы ещё не договорились с моими Ангелами-Консультантами, где именно это возможно.

Христина: Мы посылаем Свет своей Любви и желаем скорейшего воплощения на той планете, где бы ты хотел.

Ирина (Сергей Мавроди): Ой, благодарю, добрая Душа!

37:23 Дух Мавроди о криптовалюте.

Христина: Скажи пожалуйста, знаешь ли ты, что такое криптовалюта?

Ирина (Сергей Мавроди): Да. Это электронная валюта.

Христина: Зрители спрашивают, какова цель её создания? Сможешь ли ты объяснить нам?

Ирина (Сергей Мавроди): Цель создания криптовалюты?

Христина: Да. Есть рубли, есть доллары, евро. Вот криптовалюта для чего?

Ирина (Сергей Мавроди): Цель любой валюты – чтобы одни люди вкладывали в неё свои деньги, а процент за это имел создатель или создатели этой валюты.

Христина: Процент. Но ты же такого не хотел?

Ирина (Сергей Мавроди): Как бы я тогда жил вообще? Хотите сказать, что я раб людей, который придумал для них некоторую систему, чтобы они богатели, а я бы на них, как раб на галерах, пахал? Не бывает так.

Христина: Понятно, что ты получал, так скажем, «плюшки» от своего проекта. Но ты же не богател на своём проекте?

Ирина (Сергей Мавроди): У меня не было этой цели – разбогатеть. Если бы она была у меня, я бы это сделал. Мне это было просто неинтересно. Какие-то там дворцы, яхты, самолёты, ещё что-то – это всё такая пустота! Мне это было неинтересно.

38:48 Дух Мавроди о деньгах, их роли в социуме.

Христина: Что ты посоветуешь зрителям, которые сейчас нас смотрят. Как относиться к деньгам? Что такое деньги?

Ирина (Сергей Мавроди): Деньги – это то, что вы о них думаете. Если вы думаете о том, что это – ваша главная ценность, то вы за неё будете Душу продавать. Архонты, как и другие демоны, с радостью вам в этом помогут, потому что вы будете совпадать с нами по вибрациям – с архонтами и с другими демонами. А если для вас деньги будут духовным инструментом, Божественной энергией, значит, вы будете с их помощью повышать свой уровень. Это ваше отношение: что вы о деньгах подумаете, то они вам и назад вернут.

Христина: Серёж, а какова роль денежной системы в социуме, на твой взгляд?

Ирина (Сергей Мавроди): Обеспечение материальных жизненных процессов,

коммуникации и создание инфраструктуры разных предприятий. То есть социальная роль, жизненная роль и в чём-то даже духовная роль. Потому что идти по пути духовности, находясь на обеспечении у кого-то, – очень сложно.

Христина: А без денег можно как-то по-другому взаимодействовать?

Ирина (Сергей Мавроди): Можно, но сложно.

Христина: Готовы ли мы к этому?

Ирина (Сергей Мавроди): Мы – это кто?

Христина: Земляне, россияне, жители.

Ирина (Сергей Мавроди): Я думаю, нет. Пока вы не пройдёте свой урок с деньгами, у вас их не отнимут. Это невозможно. Потому что пока Духи не пройдут в эгрегорах определённые уроки с каким-то инструментом, у них его не отнимают. Потому что они ещё не наигрались с этой игрушкой. Возьмём пример оружия. У вас его не отнимут, пока вы им не наиграетесь.

Христина: Ты имеешь в виду наиграться – это осознать бессмысленность этого?

Ирина (Сергей Мавроди): Правильно, верно. Ты меня радуешь.

Христина: Благодарю. От Архонта это слышать весьма двусмысленно. Даже не знаю, как отнестись к этому.

Ирина: Воспринимай, как то, что ты его понимаешь.

Христина: Благодарю.

41:25 Дух Мавроди о духовном уроке своей жизни.

Христина: А какой урок твой Дух вынес из своего воплощения, где ты сконцентрировал такое количество денег в своём пространстве?

Ирина (Сергей Мавроди): Я вынес урок из воплощения, что прежде, чем делать крупный проект в каком-либо государстве, нужно сначала заручиться поддержкой вышестоящих – тех, кто при власти, а не игнорировать их. Тогда я был бы под большей защитой.

Христина: То есть очень уважительно нужно относиться к системе, система – это важно. Правильно?

Ирина (Сергей Мавроди): Да. Особенно, если ты в этой системе собираешься быть не винтиком, а одним из управляющих рычагов.

Христина: Поэтому ты хотел баллотироваться в Президенты?

Ирина (Сергей Мавроди): Там были свои причины. Мне одно время это было интересно, а потом я понял, что мне это не нужно. Передумал.

42:37 Мнение Духа Мавроди о В. В. Путине.

Христина: Вопрос от наших зрителей: что ты думаешь о нашем Президенте?

Ирина: О каком?

Христина: О Владимире Путине.

Ирина: Я поняла его. Сейчас переведу как можно корректнее.

(Сергей) Я думаю, что он очень продуманный человек, очень умный, имеет свои цели, очень жёсткий. Может жёстко продвигать свою линию, его нелегко сдвинуть с его решения. Я думаю, что он очень волевая личность. Но в нём очень много перегибов жёсткости, связанных с подавлением, например, всякой критики и т.д. «Перегибает палку», чтобы не слышать то, что он не хочет слышать. Это приводит часто к ошибкам, на самом деле.

Христина: Не даёт возможности высказываться, да?

Ирина (Сергей Мавроди): Не только не даёт возможности высказываться. У него как бы страх слышать мнение, отличное от своего. Это говорит о том, что в нём есть сила воли, в нём есть смелость, но она проявляется не всегда. То есть такое противоречие. Когда ты уже принял решение, тем более, если ты Президент страны, – всё равно, что говорят, всё равно, что тебя критикуют. Ты просто свою линию сказал – и ты её

проводишь в жизнь. А здесь в волевых, сильных решениях и в то же время в некоторых запретах чувствуется некоторая слабость.

(Ирина) Просто он жил при Путине, и у него такое мнение.

Христина: Благодарю.

45:25 Дух Мавроди о криптовалюте MAVRO.

Христина: Для чего в 2017-м году ты создал собственную криптовалюту MAVRO?

Ирина (Сергей Мавроди): Чтобы снова возродить свой проект и возродить свой бизнес. В том числе чтобы заработать и расплатиться с долгами, в первую очередь. Потому что я считал, что люди-то ни в чём не виноваты, это я профукал, вовремя не среагировал на сигналы властных структур. Не отреагировал, пока меня не посадили и не конфисковали имущество. Поэтому я был ответственен здесь тоже. И вот я решил таким образом начать свой бизнес.

Христина: Ещё сказали, что твоё дело продолжается, и сейчас есть MMM-2. Но я посмотрела – на текущий год её деятельность приостановлена. Правильно? Ты следишь вообще за этим?

Ирина (Сергей Мавроди): Нет.

Христина: То есть твою деятельно пытались продолжить.

Ирина (Сергей Мавроди): Не слежу, мне это сейчас не интересно.

46:43 Дух Мавроди о своих книгах.

Христина: Я хочу спросить тебя о твоих книгах. Ты написал «Сын Люцифера» первый и второй тома. Что тебя побудило это написать? Там сюжет, что Люцифер искушает людей.

Я немножко сейчас поясню. Книга Сергея Мавроди – это художественное произведение, в котором Люцифер на конкретных примерах показывает силу и слабость человеческой природы, ставя людей в ситуации, когда им приходится делать выбор. Чтобы вы понимали, кто не в курсе.

Так вот, что тебя побудило писать эти книги?

Ирина (Сергей Мавроди): Желание творчества, желание выразить на бумаге то, что я думал, то, что я чувствовал. Эта потребность была связана как раз с тем, что одной из линий вероятности моей жизни было писательство. Это желание присылало моё Высшее Я, конкретное желание. А содержание книг я брал из литературы, из своего опыта (показывает, что он сам читал много книг и сочинял такие произведения).

Да, конечно, в некоторые моменты мне присылали мысли те кураторы, которые приходили. Как я уже сказал, это были плазмиды разные – смотря в каких я был вибрациях, они у меня менялись. И были иногда Архонты, когда я сильно понижал свои вибрации. Было такое, что я много нервничал, были стрессы, и из-за этого приходили уже Архонты и тоже подкидывали в мою голову мысли.

48:27 Дух Мавроди о распознавании человеком своих мыслей.

Христина: Как самому человеку распознать, на каком он уровне, по тому, что он мыслит? Какие мысли побуждают Архонты в человеке?

Ирина (Сергей Мавроди): Никак вы не отличите, если вы не осознанны. А если вы осознанны, то любая внезапно пришедшая к вам в голову мысль будет распознаваться автоматически. То есть, что она не ваша. Потому что вы уже знаете свою Душу, своё сердце и знаете, что такое к вам от содержимого вашего ума, от содержимого вашего сердца уже прийти не может.

Христина: А если мысль пришла, и чувствую, что она не моя? Как сделать так, чтобы она исчезла, ушла, трансформировалась?

Ирина (Сергей Мавроди): Никак. Просто не реагировать на неё. Тот, кто вам её передаёт, увидит по вашей ауре, по вашему ментальному полю, что реакции она не

вызвала, вам это не интересно. Он просто не будет с вами общаться, да и всё: «Зачем я буду тут мысли посылать, если она сидит и никак не реагирует?»

Христина: И медитирует.

Ирина (Сергей Мавроди): Да.

49:53 Дух Мавроди о круге общения в Духовном мире.

Христина: (читает чат) Полина спрашивает: «Кого из известных на Земле личностей ты встречал на шестом уровне в Духовном мире?»

Ирина: Он мне показывает Сталина.

Христина: У нас там были комментарии в чате.

Ирина (Сергей Мавроди): Да, встречался, мы с ним общались. Мы сейчас с ним, кстати, достаточно тесно взаимодействуем. Хотя редко общаемся, но мы с ним управляем отрядами демонов.

Христина: Вот так, ребята!

Ирина (Сергей Мавроди): При жизни я к нему относился неоднозначно. Он был для меня жёсткий человек. Я никогда не думал, что окажусь рядом с ним.

Когда я оказался на шестом уровне, это для меня было большим потрясением: я никогда не считал себя демоном.

Христина: У нас с ним тоже была встреча.

Ирина (Сергей Мавроди): Да? Интересно.

Христина: Мы тоже беседовали.

50:49 Дух Мавроди об отношении к женщинам и о своей супруге.

Христина: Почему у тебя такое отношение было к женщинам?

Ирина (Сергей Мавроди): Обида. Обида на маму в детстве: было соперничество с братом из-за любви мамы.

Христина: И потом это отражалось уже на твоих взаимоотношениях с женщинами, да?

Ирина (Сергей Мавроди): Да, это первое. Второе – они все были такие вокруг... Понимаешь, я же начал хорошо зарабатывать ещё в советские годы, когда начал свой бизнес. Тот, который ещё был запрещён в то время законом, тайно занимался. Вокруг меня уже крутились красивые девчонки. Но когда ты смотришь на это всё, то понимаешь, что ты со своей сложной Душой им совсем не нужен. И у тебя рождаются обиды, разочарования и мысли, что все такие же, все одинаковые.

Христина: А какое отношение от женщины тебе бы казалось искренним?

Ирина (Сергей Мавроди): Заинтересованность моей Душой. Расспрашивать, интересоваться тем, кто я, и делать это искренне. Интересы общие, спрашивать: «Как ты себя чувствуешь?» То есть вот такая ласка, нежность женская.

Христина: Это бы растопило твоё сердце?

Ирина (Сергей Мавроди): Конечно. Я, может быть, вначале бы не поверил и даже решил бы проверить такую женщину.

Христина: Провоцировал бы её?

Ирина (Сергей Мавроди): Стал бы подначивать, подкалывать, всякие колкие словечки говорить. Подумал бы, что она притворяется. Но когда бы я увидел, что она не прекращает это делать, моё сердце бы растаяло.

Христина: Если долго мучить женщину такими провокациями, мне кажется, она стала бы несчастной и загрустила бы.

Ирина (Сергей Мавроди): Часто люди делают несчастными друг друга.

Христина: Да, согласна. А какие у тебя были отношения с твоей супругой? Почему, когда тебя посадили, ты развёлся?

Ирина (Сергей Мавроди): Вот как раз Леночка была в чём-то идеалом женщины. Потому что она была очень женственная, нежная и очень меня любила. Я это чувствовал.

Она была не такая, как все. Я её тоже полюбил.

Когда я попал в тюрьму, меня часто допрашивали, ко мне приходили адвокаты, была очень большая кутерьма. Ко мне приходила жена, и я видел слёзы в её глазах (показывает, что в тот момент, когда он её увидел, у него было сострадание).

Христина: И поэтому ты решил, что так легче будет ей?

Ирина (Сергей Мавроди): Я не хотел, чтобы она из-за меня страдала – была женой зэка, который непонятно, когда выйдет. А когда выйдет, будет под надзором милиции и вообще позором для семьи.

Христина: Был ли ты прав, совершив такой поступок?

Ирина (Сергей Мавроди): Я думаю, да.

Христина: Хорошо. А дети у вас остались?

Ирина (Сергей Мавроди): Дочка.

Христина: Есть дочь, да?

Ирина (Сергей Мавроди): Да.

Христина: Хорошо.

54:39 Дух Мавроди об отношении к нему в тюрьме.

Христина: Сергей, я знаю, что в заключении ты сидел в достаточно жёстких условиях, в спецблоке, и самые опасные люди тебя считали самым опасным и жёстким человеком. А сидел ты с киллерами, с теми, кто пожизненно был заключён. Почему они так к тебе относились?

Ирина (Сергей Мавроди): Первый раз слышу, что таким считали меня. Кто так сказал?

Христина: Конкретно – Алексей Шерстобитов, киллер, у которого было прозвище «Лёша Солдат».

Ирина (Сергей Мавроди): Там много их было (показывает), я всех и не помню, тем более имён. Может быть, на лицо и вспомню. Нужно конкретно спросить, что это значит? Я там вроде ни с кем не конфликтовал особо, такого не было.

Христина: В том-то и дело, что ты вёл себя вполне мирно. А вот отношение к тебе... Может быть, они чувствовали, что ты уже был на таком уровне?

Ирина (Сергей Мавроди): Хорошее предположение. Возможно.

Христина: Опасались тебя. Хорошо.

55:49 Дух Мавроди о коллекционировании бабочек.

Христина: Кстати, очень неожиданный факт из твоей жизни: ты занимался коллекционированием бабочек. Чем это было для тебя?

Ирина (Сергей Мавроди): Это как познание мира. Я, кстати, любил смотреть на звёзды, изучать растения, читал книги научные. И это был момент познания мира. В данном случае почему именно бабочки? Это были для меня как произведения искусства, сделанные природой.

Христина: Повышался ли твой духовный уровень в тот момент, когда ты смотрел на звёзды, интересовался природой?

Ирина (Сергей Мавроди): Нет. Этому мешало другое, о чём я уже говорил.

56:42 Дух Мавроди об аннулировании системы ипотеки и кредитов.

Христина: (читает чат) Здесь вопрос такой был: «Знает ли Сергей, когда аннулируют ипотеку, кредиты, спишут их с людей?» Спрашивает Елена Квашнина.

Ирина (Сергей Мавроди): Нет, вряд ли это будет когда-то в ближайшие лет пятьсот.

Христина: Лет пятьсот! Что ж, больше осознанности пожелаем всем нам.

Ирина (Сергей Мавроди): Я и говорю, что люди должны этим наиграться.

Христина: Спасибо за ответ. Теперь переходим к твоему развоплощению.

57:32 Выход из воплощения Сергея Мавроди.

Христина: Скажи, какова причина твоего ухода из жизни? Хотя, я думаю, она очевидна для тех, кто нас постоянно смотрит.

Ирина (Сергей Мавроди): Понижение уровня. Я вообще назначил себе прожить 68 лет, но что-то стало плохо, сердце остановилось.

Христина: Да, сердце. На остановке тебя забрали. Расскажи нам подробно, как происходило развоплощение?

Ирина (Сергей Мавроди): Я гулял по Москве. У меня весь тот день было неприятное состояние. Хотя была весна, было достаточно тепло, солнышко светило, а у меня на душе как «кошки скребли». Я поехал кататься (показывает метро, автобусы, желание посмотреть Москву).

Потом я встретил одного институтского товарища, Сергея (показывает пожилого человека, мужчину). Он меня пригласил к себе посидеть за дружеским столом, рассказать, как дела мои. Мы с ним пошли в квартиру (у него была однокомнатная квартира).

(Ирина) Показывает дом такой старый – семиэтажка из белого старого кирпича. Поднимаются на лифте, заходят в квартиру. Показывает обстановку, не очень там богато.

(Сергей Мавроди) У него, представляете, бегали четыре кошки! Когда я сел на диван, он пах кошачьей мочой, извините. Не то что даже диван, а вот весь воздух пропах этим.

Христина: Атмосферная обстановка!

Ирина (Сергей Мавроди): Да. Мы посидели с ним очень душевненько, распили бутылку вина, поели – кушали мясо жареное. И я говорю: «Всё, уже поздно» (показывает вечер). Он говорит: «Ну посиди, ещё давай в карты поиграем» (показывает ещё какую-то игру). Мы с ним ещё посидели. Потом я говорю: «Ну всё, уже нужно мне ехать, и тебе нужно уже спать».

Я не знаю, сколько было времени. Я вышел и решил прогуляться по свежему воздуху. Шёл по улице, дошёл до автобусной остановки, почувствовал слабость в ногах. У меня закружилась голова, и я почувствовал удушье. Я увидел остановку, на улице темно. Сел на скамейку и подумал: «Сейчас я посижу немного, и мне станет лучше».

У меня была боль в сердце, небольшая, но неприятная. Удушье усиливалось, я наклонился вперёд и ртом дышал. Мимо шёл мужчина, который услышал моё шумное дыхание. Он говорит: «Что вы так дышите? Вам плохо?» Я говорю: «Да». – «Что с вами?» Я говорю, что сердце болит и слабость. И ещё у меня пот появился на лице. То есть такая слабость была, что был пот. Он говорит: «Сейчас подождите, я вызову скорую». Я говорю: «Хорошо, благодарю». Но с этого момента мне уже стало так дурно, что голова кружилась, даже сидя. То есть я не мог подняться на ноги.

Приехала скорая. Этот человек был рядом со мной. Вышли врачи, спросили, что случилось. Я им сказал, что не могу идти, что слабость и болит сердце. Этот мужчина и врач, мужчина тоже, подхватили меня под руки и повели в машину. Там они мне стали мерить давление, меня стало тошнить. Я говорю: «Меня тошнит, я сейчас испачкаю вам машину» (показывает, что они ему какой-то пакет дали). И дальше я уже плохо помню (показывает изменённое состояние сознания).

У меня почему-то все предметы окрасились в жёлтый цвет. Я закрыл глаза и почувствовал, как куда-то проваливаюсь и потерял сознание. То есть отключка такая. Прошло некоторое время, в которое я не осознавал себя. Потом я открыл глаза и увидел, что нахожусь в больнице, лежу в кровати. Подумал: «Всё хорошо, меня уже спасли».

Ирина (Сергей Мавроди): Потом мне снова стало плохо, я начал задыхаться, чувствовал удушье и боль в сердце. У меня тогда уже был страх, и я стал кого-то звать, хрипеть, потому что было мало сил, чтобы сделать вдох и позвать кого-то. И после этого я снова потерял сознание, стал проваливаться.

И вдруг очнулся, но я уже не чувствовал тела. Я не видел ничего, вокруг была

пустота чёрная, мрак, но впереди была как бы белая звезда. Я полетел к этой звезде и подумал: «Не пойму, где я нахожусь. К какой-то звезде лечу в космосе. А значит, (я так подумал) я космонавт». Как астронавт, который путешествует между звёзд. То есть я даже забыл, где я был до этого, про больницу.

И когда я так подумал, вокруг меня действительно нарисовалось что-то наподобие ракеты, и я как в кабине сижу. Я подумал: «О, точно – я космонавт и лечу к какой-то звезде! А где же тогда Земля?» Я ничего не увидел. Потом рядом со мной в этой ракете возник мужчина во всём белом, в белом костюме, и сказал: «Приветствую тебя! Твоё тело умерло. Я Дух-Проводник, который пришёл показать тебе путь на твой уровень».

Я помню, что этим очень заинтересовался и говорю: «Очень интересное состояние после смерти. А где же моё тело?» Начал спрашивать. Он говорит: «Ты его не увидел, потому что был в неосознанном состоянии, когда покидал тело. Ты его увидел, но не запомнил, потому что был не осознан. Сейчас жизненная нить разорвана, и ты пришёл в себя, потому что состояние тела, то есть мозга, уже не влияет на тебя». Я говорю: «Очень интересно». Он продолжает: «Эту ракету ты создал потому, что подумал, что летишь к какой-то звезде. А это ты летишь к порталу в мир невоплощённых Духов». Я говорю: «Почему он светится белым?» Он отвечает: «Потому что так воспринимается мир невоплощённых Духов – вот этим светом. Там же нет материи».

И после этого он меня взял за руку. Ракета пропала, и мы с ним полетели внутрь этой звезды. Темнота исчезла, и мы летели какое-то время в белом свете. Но это, скорее, был очень плотный туман. Потом мы оказались в пространстве, похожем на мой кабинет с компьютерами, с книгами. И он сказал: «Вот это пространство – это твой уровень».

(Ирина) Он мне сейчас показывает, что это пространство создало для него Высшее Я, его невоплощённая часть, чтобы ему было привычнее. Вот он там и оказался.

(Сергей) Этот проводник ушёл. Я сел в кресло, закрыл глаза и стал думать: «И что дальше? Где все? Где я вообще? Где Ангелы, где демоны? Где Бог, с которым мне контактировать, который будет меня судить?» Я представлял себе, как на весах будут меня взвешивать, будет судья сидеть – Бог. Как земной суд, и будут выносить мне приговор. Но ничего этого не было.

Я сел в кресло, закрыл глаза и услышал в своём сознании голос: «Приветствую тебя, моя воплощённая часть!» Я опять увидел Свет, он сказал: «Приветствую! Я тоже на шестом уровне, как и ты. Я просто нахожусь в другом пространстве шестого уровня. Чтобы нам с тобой соединиться, нужно, чтобы прошло некоторое время для адаптации к этому новому миру». И послал мне поток мыслей и поток силы, и я вспомнил свои некоторые жизни.

Хочу сказать, если вам это интересно, всего у меня было 615 воплощений.

Христина: Ты читаешь мои мысли. Я этот вопрос хотела задать.

Ирина (Сергей Мавроди): И с этого времени я часто стал думать об этом Свете. А вёл я там такую же жизнь – листал книги, работал с компьютером. Просто отличалось тем, что о чём я думал, то там и появлялось. Никто больше ко мне не приходил.

А потом я снова почувствовал мысль: «Мы с тобой соединяемся». Я почувствовал подъём, как полёт вверх, увидел перед собой сияющий шар и в него влетел. И сразу почувствовал, что я и есть тот Дух, который прошёл множество воплощений, а моя память Сергея стала только одним эпизодом. Сейчас для того, чтобы рассказать о его жизни, эта память во мне преобладает.

615 воплощений вообще во Вселенной за эту манвантару.

Христина: Хорошо очень. Ты так всё красочно рассказал, что я представляла это, как будто собственными глазами видела.

1:11:51 Дух Мавроди о брате и отношениях с ним.

Христина: Скажи, пожалуйста, почему у тебя были плохие взаимоотношения с твоим родным братом, что он даже запретил тебя хоронить на одном кладбище с

родными.

Ирина (Сергей Мавроди): Интересный поворот! Значит, сам меня сдал милиции, не захотел со мной общаться...

Христина: Но вы же изначально, скорее всего, договаривались воплотиться вместе?

Ирина (Сергей Мавроди): Я считаю, что он мне завидовал. Потому что он тоже создавал разные проекты, но у него не было такого успеха.

Христина: А ты помнишь, как ты планировал своё воплощение в Сергея Мавроди?

Ирина (Сергей Мавроди): Да.

Христина: А ты с Духом своего брата планировал воплотиться вместе?

Ирина (Сергей Мавроди): У нас был такой договор. Я его видел, и он меня видел. Но я выбирал родителей, и мне показали, кто в этой семье ещё будет.

Христина: Поняла. То есть не обязательно братья и сёстры между собой договариваются?

Ирина (Сергей Мавроди): Да. Они могут договариваться, а могут просто видеть.

Христина: Поняла. Интересно.

1:13:17 Дух Мавроди о смысле жизни.

Христина: В своём видео ты говорил: «Если вас спрашивают, в чём смысл жизни, лучше об этом не думайте! Счастливому человеку такое не приходит в голову. Иначе придёте к выводу, что мир устроен неправильно, и это ведёт к унынию. А уныние – это грех».

Мой вопрос сейчас к тебе: в чём смысл жизни?

Ирина (Сергей Мавроди): Сейчас я хочу сказать, что смысл жизни зависит от вас. Смотря, чего вы хотите, где вы хотите оказаться после смерти тела. Хочу вам сказать, что вы реально останетесь живы после смерти тела – это факт, на самом деле. А дальше смысл жизни определяете вы сами: что для вас важнее – где прожить красиво и хорошо – здесь или там?

Можно сочетать то и другое, но для этого нужны очень большая мудрость, очень широкое сердце и очень сильный, логичный разум. Потому что все эти части человеческого существа должны быть в гармонии. Они должны быть совершенны, чтобы человек не сбился с пути соединения духовного и материального.

1:14:39 Совет от Духа Мавроди по бизнесу.

Христина: Скажи, а можешь ты нам дать советы, как выстраивать свой бизнес? Как зарабатывать не очень сложно, скажем так?

Ирина (Сергей Мавроди): Просто идите, пробуйте всё. Если у вас есть какая-то идея, попробуйте её воплотить. Не бойтесь ошибиться, не бойтесь всё потерять. Потому что бизнес любит людей, которые рискуют. Если вы ошибаетесь, просто начинайте сначала. Если у вас не получается, не отступайте. Удача любит тех, кто её ловит, а не тех, кто её просит.

Христина: Благодарю! Мне кажется, это отличное завершение нашего эфира. Было очень интересно с тобой побеседовать. Я думаю, мы раскрыли другой взгляд на твою жизнь и в очередной раз поняли, что осознанность – это ведущее качество любого Духа.

Ирина (Сергей Мавроди): Благодарю и вас за интересные вопросы. Мне было с вами интересно.

1:15:44 Дух Мавроди об опыте общения с другими контактёрами.

Христина: Скажи, а мы первые контактёры, кто с тобой решили поговорить?

Ирина (Сергей Мавроди): Нет, со мной уже говорили три раза. Они тоже вызывали через свои каналы. Но там контактёр передавал по-другому, у него было более личностное ко мне отношение, немножко негативное. А у Ирины доброжелательно-нейтральное, я бы

сказал.

Христина: Хорошо. Посылаем тебе Свет нашей Души.

Ирина (Сергей Мавроди): Благодарю.

Христина: Друзья, мы заканчиваем эфир. Благодарю всех за интересные вопросы. Ирина, благодарю тебя за великолепную трансляцию и всех тех, кто нам помогал её провести.

Ирина: И я благодарю Духа Сергея Мавроди. Посылаю ему Свет Любви, желаю ему благоприятных воплощений в любом Божественном мире, который будет для него гармоничен. И желаю ему в следующем воплощении выйти с шестого уровня и стать Божественным Ангелом.

Также благодарю тебя, Христина, и вас, дорогие зрители, за то, что вы писали вопросы. Было очень интересно. Благодарю всех, кто нам помогает строить Центр. Благодарю всех, кто нам помогает жить, развиваться и радоваться этой жизни и помогать вам! Благодарю вас за то, что вы своей помощью помогаете нам помогать вам!

Христина: До новых встреч!

Ирина: До новых встреч!

транскрибатор – Марина Бродская
корректор – Ольга Шепелёва